



UNIVERSITATEA CRAIOVA
ECHIPA TA - Campioana unei mari iubiri

Nr. înregistrare 1617.4/30.11.2022

POLITICA PRIVIND PROTECȚIA COPIILOR ȘI JUNIORILOR
UNIVERSITATEA CRAIOVA
2022 -2030



POLITICA PRIVIND PROTECȚIA COPIILOR ȘI JUNIORILOR UNIVERSITATEA CRAIOVA

„Siguranța în sport” reprezintă responsabilitatea organizațiilor de a asigura că activitățile sportive oferă copiilor o experiență sigură, pozitivă și plăcută, protejându-i de orice experiențe abuzive sau periculoase, indiferent de nivelul de implicare (performanță, sport de masă, mediu recreațional), în funcție de capacitatea fizică și mentală a fiecărui copil. Responsabilitatea organizațiilor constă în asigurarea faptului că personalul, operațiunile și programele lor nu îi expun pe copii la riscuri și nici nu îi abuzează, iar orice suspiciune cu privire la nerespectarea siguranței copiilor în cadrul activităților sportive trebuie raportată autorităților competente (definiție conform **Coaliției Internaționale „Keeping Children Safe”**).

Procedurile de protecție includ măsuri de prevenție, răspuns și monitorizare și evaluare. Măsurile de prevenție au rolul de a reduce riscul ca un copil să fie vătămat, iar cele de răspuns asigură faptul că, în cazul unui incident sau suspiciune, se iau măsuri concrete pentru a-l proteja pe copil și se previne reapariția unor situații similare. Măsurile de monitorizare și evaluare urmăresc procesul de soluționare a incidentelor și verifică dacă procedurile de protecție sunt respectate și implementate corect.

Asociația noastră se angajează să aplice și să respecte aceste proceduri în conformitate cu legea. Persoanele vizate de aceste proceduri le vor citi, semna și implementa. Procedurile se aplică tuturor persoanelor din organizație, inclusiv membrii Consiliului/Director, personalul angajat (antrenori, sportivi, personal tehnic), voluntarii și copiii și părinții implicați, precum și altor organizații, inclusiv donatorilor și asociațiilor suporterilor care au contact cu copiii prin programele organizației.

Scopul procedurilor de protecție este asigurarea unui cadru adecvat și sigur pentru copiii care participă la activitățile sportive, indiferent de natura acestora. Aceste proceduri demonstrează angajamentul organizației de a proteja drepturile copilului și de a asigura bunăstarea și sănătatea fizică și emoțională a acestora în timpul desfășurării programelor și activităților sportive.

Participarea la programele și activitățile sportive trebuie să fie o experiență sigură, pozitivă și plăcută pentru toți copiii. Toți copiii au drepturi egale la protecție, promovarea bunăstării și participare, indiferent de vârstă, sex, orientare sexuală, etnie, origine socială, religie și nivel de abilitate sau dizabilitate.

Toate măsurile privind siguranța copilului în sport vor respecta și promova interesul superior al copilului. Fiecare adult care interacționează cu copilul în cadrul organizației este responsabil de siguranța acestuia în sport. Copiii joacă, de asemenea, un rol în propria lor siguranță în sport, precum și în siguranța altor copii.



Măsurile de siguranță în sport trebuie să fie incluzive și nediscriminatorii și să ia în considerare faptul că unii copii, precum cei cu dizabilități, se pot confrunta cu un risc crescut de abuz asupra lor. Comunicarea și deschiderea sunt esențiale în asigurarea siguranței copilului în mediile sportive. Fiecare membru al organizației are obligația să cunoască și să respecte procedurile de protecție și să prevină potențialele situații de risc de vătămare și de abuz asupra copiilor.

Fiecare membru al organizației, părinții, voluntarii sau copiii au obligația de a semnaliza orice situație de risc sau de abuz asupra copiilor. Toate preocupările privind siguranța copilului în sport vor fi tratate cu seriozitate. Colaborarea și promovarea parteneriatelor cu instituții guvernamentale și organizații neguvernamentale sunt foarte necesare.

Confidențialitatea datelor personale este obligatorie, cu respectarea GDPR. Informațiile personale și sensibile ale celor implicați, inclusiv numele persoanei care raportează incidentul, al copilului și al presupusului făptuitor/autor, vor fi transmise autorităților în drept, cum ar fi DGASPC și Poliție.

Toate măsurile de protecție a copiilor vor fi luate cu respectarea legislației naționale în vigoare, inclusiv Legea cu nr. 272/2004.

ADMINISTRATOR,

CÂRȚU SORIN



